

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	77021
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/03/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5028
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	VMC TELECOMUNICACIONES S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	HERDOIZA GUERRERO GABRIELA MARIA	
IDENTIFICACIÓN	1709228579	
CARGO:	GERENTE GENERAL	•
PERIODO(Años):	3 AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 3609 DEL 26/10/2012 NOT. 3 DEL 02/10/2012.- JP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

DRA OHANNA ELÍZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL ÉANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICTEMBRE 156-78 Y GASPAR DE VILLAROEL